
 
 

様式第４号（第１５条関係）  

 

会  議  録  

 

１ 附属機関等の会議の名称  

令和６年第２回美里町国民健康保険運営協議会  

 

２ 開催日時  令和６年５月２３日（木）  午後 ３時００分から  

午後 ３時５７分まで  

 

３ 開催場所  美里町中央コミュニティセンター第３研修室  

 

４ 会議に出席した者  

 （１）委員  

大森俊雄委員（公益代表）、渡邉雅光委員（公益代表）、大場淳夫委員（公益代

表）、菅原隆司委員（被保険者代表）、齋藤惇子委員（被保険者代表）、  

千田優子委員（被保険者代表）  

 （２）事務局  

    町民生活課長 阿部伸二、町民生活課課長補佐兼係長 佐藤千賀子  

主幹兼係長 堀田修一、主査 中村紋歌、主事 工藤俊樹  

税務課長 門間裕匡、係長 早坂 晴美  

（３）会議に欠席した者  

野田清一委員（保険医代表）、矢野英史委員（保険医代表）、佐藤諒委員（保険

医代表）  

 

５ 議題及び会議の公開・非公開の別  

 （１）議 題   令和６年度美里町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）（案）に

ついて  

その他   美里町国民健康保険税のあり方について  

美里町国民健康保険保健事業のあり方について 

 （２）会議の公開・非公開の別  公開  

 

６ 非公開の理由  

  該当なし  

 



 
 

７ 傍聴人の人数  

  ０人  

 

８ 会議資料  

 ・国民健康保険（資格管理）システムの改修等について（資料１）  

 ・国民健康保険税のあり方について（資料２）  

 ・美里町国民健康保険保健事業のあり方について（資料３）  

・美里町国民健康保険保健事業概要（資料３―１）  

・令和６年度 美里町国民健康保険運営協議会予定表（資料４）  

 

 

９ 会議の概要  

 （１）議題の審議結果又は今後の対応  

    審議事項について、原案のとおり承認、町長へ答申。  

 （２）詳細な意見（発言者氏名及び発言内容の記録（要点筆記））  

【 会議の概要 】  

 午後 ３時００分開会。町長挨拶。議長を会長の大森俊雄委員が行う。会議

録署名委員は、大場委員と齋藤委員が行う。町長より諮問を受けた。  

 

 ◯大森会長：町長より諮問を受けました、令和６年度美里町国民健康保険特別会計

補正予算（第１号）（案）について、審議に入ります。事務局より説明願います。 

 ◯堀田主幹兼係長：（資料説明）  

◯大森会長：ただいま説明のありました令和６年度美里町国民健康保険特別会計補正

予算（第１号）（案）について、質問ありませんか。  

◯大場委員：令和６年４月時点の国民健康保険被保険者数とマイナ保険証の普及率

はどの程度でしょうか。  

◯堀田主幹兼係長：  被保険者数約５，０００人に対し、約３，０００人の被保険者

がマイナンバーカードと健康保険証の紐づけを完了しています。  

◯大場委員：約２，０００人が被保険者証との紐づけが終わっていないということで

すが、町として、この方々に対するマイナ保険証取得の働きかけをする予定はありま

すか。  

◯堀田主幹兼係長：マイナ保険証につきましては、制度の発足当初にマイナンバーカ

ードと個人情報の紐づけに誤りがあったことから、個人情報の漏洩を危惧する方も

多く、なかなか普及に至っていないのが現状です。国の方針としては、最終的に国民

全員がマイナ保険証を所持することを目指しておりますが、本町としても、今年度被

保険者の方全員に、「個人番号の下４桁」の通知を送付する際に、マイナ保険証の啓



 
 

発のチラシを同封することで、マイナ保険証のメリット等を周知していきたいと思

います。また、今後についても医療機関等と連携しつつ普及には努めていきたいと考

えていますが、マイナ保険証の取得を強制するようなことはしない予定です。  

◯大森会長：他に質疑ありませんか。   

 （なしの声）  

◯大森会長：令和６年度美里町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）（案）につ

いて、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。  

◯委員一同：はい。  

◯大森会長：令和６年度美里町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）（案）につ

いて、原案のとおり承認することに決しました。  

◯大森会長：諮問いただきましたすべての案件につきまして、原案のとおり承認いた

します。よろしいでしょうか。  

◯委員一同：はい。  

◯大森会長：続きましてその他に移ります。事務局から何かありますでしょうか。  

◯堀田主幹兼係長：私の方から２点お話しさせていただきます。１点は、美里町国民

健康保険税のあり方についてです。２点目は、美里町国民健康保険保健事業のあり

方についてです。資料を基にご説明いたします。  

◯堀田主幹兼係長：（資料説明）  

◯大森会長： ただいま説明のありました、美里町国民健康保険税のあり方について、

美里町国民健康保険保健事業のあり方について、質問ありませんか。  

◯齋藤委員：先ほどの説明で、現在の税率のままですと２年後に予算が組めなくなる

というお話でしたが、そうなると急いで結論を出さなくてはいけないと思います

が、今後のスケジュールを教えてください。  

◯堀田主幹兼係長：今後の予定ですが、令和６年８月に運営協議会を開かせていただ

きまして、令和６年１２月開銀募債に税率の改正を提出しようと考えております。 

 また、次回の会議の際には税率を改正した際のパターンを何通りか作成させてい

ただきまして、議論をしていただき、結論を出せればと考えております。  

◯大森会長：他にありませんか。  

（なしの声）  

◯大森会長：これをもちまして、本日予定の議事の一切を終了いたします。大変お疲

れ様でございました。  

 

 

 

 

 



 
 

 

 上記会議の内容に相違ないことを証するため、ここに署名します。  

  令和  年  月  日  

会 長              

 

委 員              

 

委 員              


